
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z.B.

Holiday Inn Lübeck, zentrumsnah

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Lübeck

- 1 x 1 Std. Schifffahrt um Lübecks Altstadtinsel

- 1 x Ganztagesführung Lübecker Bucht mit

Seebädern

zubuchbare Optionen:

2 Std. große 2-Seen-Fahrt Ratzeburger

See ab/an Schloßwiese (buchbar

April-Oktober)

23 €

1,5 Std. Besichtigung "Die Hanse" (inkl.

Burgkloster und Hanselabor; zzgl.

Eintritt)

5 €

Eintritt Europäisches Hansemuseum

Lübeck ("Die Hanse" inkl. Burgkloster

und Hanselabor)

15 €

Besuch Marzipanerie Niederegger (inkl.

Kaffee, Nusstorte, Salonführung und

Modelliervorführung)

25 €

2 Std. Stadtrundfahrt Hamburg (ab/an

Landungsbrücken)

8 €

1 Std. Hafenrundfahrt Hamburg 16 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

36 €

Erlebnispaket "Lübeck geht durch den

Magen" (siehe Reiseverlauf)

47 €

Lübeck und die Perlen der

Ostseebäder - 4 Tage

Travemünde, "Lübecks schönste Tochter"

Inklusive Schifffahrt um Lübecks Altstadtinsel

Auf den Spuren der "Königin der Hanse“

wandeln

Wandeln Sie auf den Spuren der „Königin der Hanse“ in der Altstadt

Lübecks. Lübeck bietet eine vollständig unter Denkmalschutz

stehende Altstadt, am bekanntesten ist das "Holstentor". Sie

genießen außerdem eine entspannte Erkundungstour vom Wasser

aus. Lübeck ist geprägt vom Wasser. Die Altstadtinsel, umflossen

von Trave, Wakenitz und Elbe-Lübeck-Kanal, vermittelt auch heute

noch den Charme und die Weltoffenheit einer Hafenstadt. Natürlich

darf auch ein Ausflug an die Ostseebäder der Lübecker Bucht nicht

fehlen: hier reihen sich bekannte Städtchen wie Travemünde,

Timmendorfer Strand und Scharbeutz wie Perlen an einer Schnur

aneinander! Das Ostseeheilbad Travemünde wird gern als "Lübecks

schönste Tochter" bezeichnet.

1. Tag: Anreise Lübeck 

Lübeck war schon immer einzigartig. Königin der Hanse für 500

Jahre und heute das Tor zur Ostsee, nach Skandinavien und zum

Baltikum. 1143 von Adolf von Schauenburg gegründet, neu belebt

durch Heinrich den Löwen 1157, wurde sie bereits 1226 von Kaiser

Friedrich II zur reichsunmittelbaren Stadt erklärt und blieb es bis

1937. Der zweite Weltkrieg schlug ihr tiefe Wunden. Doch der

sprichwörtliche hanseatische Bürgersinn hat es möglich gemacht,

die berühmten sieben Türme, zahlreiche Bürgerhäuser, Gänge, Höfe

und Klöster wiederherzustellen. Das geschlossene Stadtbild wurde

1987 von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt. Lübeck ist

geprägt vom Wasser. Die Altstadtinsel, umflossen von Trave,

Wakenitz und Elbe-Lübeck-Kanal, vermittelt auch heute noch den

Charme und die Weltoffenheit einer Hafenstadt. Sowohl die

Stadthäfen als auch der größte europäische Fährhafen in

Lübeck-Travemünde machen deutlich, dass die Zeit nicht

stehengeblieben ist. Tradition und Fortschritt sind in Lübeck keine

Gegensätze, sondern sie bilden den Spannungsbogen, der diese

Stadt so einzigartig macht.

2. Tag: Lübeck erkunden - F

Heute erkunden Sie die Hansestadt Lübeck – zunächst zu Fuß die

Altstadt und im Anschluss vom Wasser aus per Schiff! Beim

Altstadtrundgang besichtigen Sie u.a. das Holstentor, das Rathaus

und die Marien Kirche. Weiter geht es mit der Stadtbesichtigung



vom Wasser aus. Schippern Sie bequem durch die Kanäle und

lauschen Sie den spannenden Geschichten des Kapitäns…

– Bitte beachten Sie, dass die Schifffahrten nur von April bis Mitte

Oktober möglich sind. –

3. Tag: Ausflug Lübecker Bucht mit Seebädern – 160 km - F

Freuen Sie sich auf einen ganztägigen Ausflug an die Ostseebäder

der Lübecker Bucht: hier reihen sich bekannte Städtchen wie

Travemünde, Timmendorfer Strand und Scharbeutz wie Perlen an

einer Schnur aneinander! Das Ostseeheilbad Travemünde wird gern

als "Lübecks schönste Tochter" bezeichnet. Direkt an der

Ostseemündung der Travemündung gelegen, bietet das Städtchen

mit dem breiten Sandstrand Urlaubsflair für Jedermann. Auch die

zum Greifen nah vorbeiziehenden Schiffe machen jeden Besuch zum

Erlebnis. Von dort sind es nur wenige Kilometer bis Niendorf. Hier

lädt ein kleiner, gemütlicher Fischereihafen mit kleinen bunten

Fischerbuden zum Bummeln ein. Nächster Stopp ist der mondäne

Badeort Timmendorfer Strand mit ein wenig Zeit zur freien

Verfügung. Weiter geht die Ausflugsfahrt vorbei an Scharbeutz,

Haffkrug und Sierksdorf, durch Neustadt nach Grömitz. Die lange

Strandpromenade wird auch am Nachmittag von der Sonne

beschienen. Nach einem Promenadengang fahren Sie vorbei am

Kloster Cismar, eine sehenswerte Klosteranlage aus dem 13.

Jahrhundert, weiter bis nach Heiligenhafen. In dem ehemaligen

Fischerdorf mit ursprünglichem, gemütlichem Ambiente haben Sie

erneut etwas Zeit zur freien Verfügung, bevor Sie die Rückreise nach

Lübeck antreten.

4. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie die Heimreise antreten, empfehlen wir Ihnen noch einen

Zwischenstopp in der Hansestadt Hamburg. Die weltberühmte

Musicalmetropole hat für jeden etwas zu bieten – gerne stimmen

wir ein individuelles Programm mit Ihnen ab, sprechen Sie uns

einfach an!

Erlebnispaket Lübeck geht durch den Magen

Abendessen im Lübecker Ratskeller

Eintritt Aussichtsplattform und Daueraustellung St. Petri zu Lübeck

1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen im Petri Café Lübeck

Unser Tipp:

Fragen Sie nach unseren vorgebuchten Terminen im zentralen

Partnerhotel Park Inn by Radisson Lübeck!

www.servicereisen.de/394859

Wichtig:

Die Schifffahrt ist nur von April bis Mitte Oktober buchbar.
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